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Inventiamo un problema con questo schema e lo risolviamo .

PROBLEMA

La maestra  regala a 3 alunni della sua classe 12 penne ciascuno; gli alunni decidono di contarle tutte.

Quante penne regala la maestra in tutto?

DATI

3: alunni della classe  ( dato utile )

12: penne regalate ( dato utile )

TROVO

?  penne regalate in tutto   

OPERAZIONE

12 X 3  = 36
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RISPOSTA                                                                                                                                                                                                                          

La maestra regala in tutto 36 penne .  
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